TRUONG TH&THCS TAY HA NOI PE KIEM TRA GIUA HOC Ki 1

Nim hoc 2022-2023

MON: TOAN 7
H Thoi gian lam bai: 90 phut
‘ PE CHINH THUC ‘ Ngay thi: 19/10/ 2022
(Pé gom 02 trang)

HoO VA ten: oo e Lop:..........
I. TRAC NGHIEM (3,0 diém): Chon dap an ding va viét vao gidy thi (Vi du 1A, 2B, 3C, ...)

3
Ciau 1. Két qua ctia phép tinh (_?1] la:

-1 -
AL B. . c.-L. D. L,
6 6 8 8
Céu 2. Phan s6 c6 thé viét dudi dang sb thap phan v6 han tudn hoan 1a:
L B. L. c. L. D. L
63 10 25 22
Cau 3. Gia tri x thoa man \/7 =—4 la:
A. x=16. B. x =-16.
C.x=2. D. Khong c6 gia tri x thoa man.

Ciau 4. Khing dinh ndo sau day la sai?
A. Goc tao boi hai tia phan gidc cua hai goc ké bu 1a mot goc vudng.
B. Hai gbc bang nhau thi di dinh.
C. Hai duong thang phan biét cing vudng goc v6i duong thang thir ba thi song song voi nhau.
D. Hai duong thing song song 1a hai dudng thang phan biét khong c6 diém chung,
Céu 5. Cho hinh v& biét AB//CD khi d6 khing dinh nao sau diy 1a ding?

s o

A

A

A. x=y. B. y=180" + x.

C. y=x-180°. D. x+y=180".
Céu 6. Cho hai duong thang xx'va yy'cit nhau tai O. Chiing dugc goi 14 hai dudng thing vudng goc
voi nhau khi:

A. xOy'<90". B. xOy'> 90" C. xOy'=90". D. xOy'=180".
IL. TU LUAN (7,0 diém)
Bai 1: (2,0 diem) Thyc hién phép tinh (Tinh hgp 1y néu c6 thé).

TR BEERPRRE NENENY
24 41 24 41 24 24 2
3V (1Y -1\ |-3 1Y
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Bai 2: (1,5 diém) Tim x, biét:
a) Sx+7=2. b) 4++/x =20. o) (x+2)" =16.



Bai 3: (1,0 diém) Tinh gié tri cua cac biéu thic:
-2

a) A=6x3—3x2+2|x|+4vc’rix:?.
b) B:2|x|—3|y| voi x=% va y=-3.

Bai 4: (2,0 diém) Cho hinh v& bén (Hoc sinh v& lai hinh vao bai thi).
a) Tinh sé do goc DCx.
b) Chung t6 hai tia Ax va By song song. i
60°\C

¢) Chungté By vudng goc véi AB. Al

Bai 5: (0,5 diém) Cho biét 1> +2* +3* +...+10> =385. Tinh 4=3*+6"+9° +...+ 30"
Hét
Can b¢ coi thi khong gidi thich gi thém!




HUONG DAN CHAM
I. PHAN TRAC NGHIEM (2 diém) (M&i cau 0,5 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6
Pip dn C A D B D C
II. PHAN TU LUAN (8 diém)
Cau Noi dung Pié¢m
a E—i-l-ﬁ-i—o,s—ﬁZ(E-{-Ej—(iﬁ-ﬁjﬁ-o,s=1—1+0,5=0,5 0,5
24 41 24 41 \24 24) \41 41
b l_§+1_l+l:l_[§+l+1j21_2:1 0,5
Bai 1 24 24 2 2\4 4 2
(2d) 3 (1) _1) |-
o | (@) () o2t cod
4 4 9) |2 16’16 2 2
d 0,25.(-3)' - i;(_—lj :0,5.(—27)—1:_—1:ﬂ 2 0,5
81\ 3 9727 2
a 5x+7=2
5x=2-17
5x=-5 0,5
x=-1
b 1 44x=20
Jx =16 0,5
Bai 2 x=16
(15a) x =256
¢ | (x+2)" =16
(x+2)" =4
x+2=4
THI: 0,5
x=2
x+2=-4
TH2:
x=-6
Bai3 | a | 4=6x’-3x"+2x|]+4
(0,5d) 5 0,5
Thay x:? vao biéu thirc 4 ta dugc: ’




3 2
A= 6(_—2j —3.(_—2j +2.z +4
3 3 3
A=6._—8—3.i+2.3+4
27 79 3
9 3 3
A =_—16+4
4=
9
b | B= 2|x|—3|y|
1
B=2H—3|—3|
2 0,5
B=21_33
2
B=1-9=-8
Bai 4 V€ hinh chinh xac
Al 6\(&C X
0,5
B 120° :
D\u y
& | Taco: DCx = ACm (2 goc déi dinh) 05
Suy ra DCx = 60’ ’
b | Taco DCx+ ACD =180°( 2 goc k& bu)
ACD =180° — DCx
ACD =180° —60° =120° 0.5
Nén ACD = CDy =120°
Ma 2 goc ¢ vi tri so le trong ’
Nén Ax//By (Dau hiéu nhan biét)
c Ax//By
o
Ax L AB 0,5
Suyra By L AB
Bai 5 Taco: 1> +2>+3° +...+10%> =385
(0,5d) Suy ra: (12 +22 +32 +...+10%) = 385.32 0,5
Dodd A=3"+6>+9"+...+30° = 3465
Chii y: Néu hoc sinh lam cdich khdc ddp dn ma vén diing thi cho diém t6i da.

Dura theo thang diém ma gido vién cho diém twong iing.




